



# ФОРУМ ЗА БЕЗБЈЕДНОСТ ЗАЈЕДНИЦЕ

ПРИЈЕДОР

Број: 02/23

**Записник са сједнице Форума за безбједност заједнице града Приједора одржане у Великој сали Градске управе дана 27.04.2023. године, са почетком у 13:00 часова**

## Присутни:

Вања Дејановић – ЈЗУ Дом здравља Приједор ЦЗМЗ и предсједавајућа Форума, Драшко Ђенадија – Градска управа Приједор - Цивилна заштита и замјеник предсједавајуће Форума, Весна Пачариз – Полицијска управа Приједор, Миланка Егић – ПУ Приједор ПС Приједор 1, Игор Брдар – Полицијска управа Приједор ПС Приједор 2, Госпа Сајак Штиковац и Бранка Јандрић – ЈУ Центар за социјални рад Приједор, Огњен Вукојевић – представник Одјелења за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације, Раденка Карајица – представница УГ „ Нада “, Миле Чавић – представник ТВСЈ, Младен Босанчић – Градска управа Приједор - Комунална полиција, Здравко Будимир – Актив директора основних школа, Драгана Малић – представница средњих школа, Томислав Блаха – представник удружења „ Чешка бесједа “, Дарко Драгић – Одсјек за инспекцијске послове, Огњен Вукић – представник радио клуба „ Козара“, Милорад Вујмиловић – представник Ауто мото савеза РС, Александра Попић – мисија ОСЦ канцеларија Бања Лука.

## Дневни ред:

1. Увод и поздравна ријеч предсједавајуће
2. Усвајање записника са прошле сједнице од 23.02.2023. године
3. Проблем просијачења – активности субјеката заштите
4. Припреме за предстојећу сезону годишњих одмора
5. Избор новог предсједавајућег и његовог замјеника
6. Новоидентификовани проблеми
7. Остала питања

### 1. Увод и поздравна ријеч предсједавајуће

Предсједавајућа Форума поздравила је све присутне чланове Форума и упознала их са приједлогом дневног реда који је једногласно усвојен.

### 2. Усвајање записника са прошле сједнице Форума

Записник са прошле сједнице Форума од 23.02.2023. године једногласно је усвојен. Примједби на исти није било.

### 3. Проблем просјачења – активност субјеката заштите

Уводно излагање по овој тачки дневног реда имала је Бранка Јандрић испред ЈУ Центар за социјални рад Приједор:

Радна група за координацију и сарадњу везану за примјену Протокола о поступању у случају просјачења дјеце на подручју града Приједора упућује апел грађанима да све случајеве примјећених лица, а нарочито дјеце, односно мајки које злоупотребљавају и експлоатишу своју дјецу у ове сврхе обавезно пријаве полицији на бесплатан број 122. Дужни смо упозорити и информисати наше грађане да је просјачење поред тога што је друштвено неприхватљиво понашање које ремети слику нашег града, противзаконито и стога сви имамо правну, али и људску обавезу пријављивања оваквих случајева. Потребно је знати да лица са испруженом руком која од Вас траже новац најчешће за потребе дјеце, на тај начин крше управо основна права те дјеце, коју заправо злоупотребљавају и искориштавају. Таква лица су често и сама жртве и присиљени на обављање радњи просјачења. Истовремено та лица свакако имају прекршајну и кривичну одговорност за радње које на улици и јавним мјестима испред тржних центара обављају. Иза њих најчешће стоје организоване групе или појединци који их експлоатишу и узимају новац који им дајете те чине кривично дјело трговине људима. Људима се најчешће тргује управо ради присиљавања на просјачење односно економске експлоатације.

Дајући новац лицима која просјаче и сами учествујете у одржавању овог друштвено неприхватљивог те законом кажњивог понашања, а често заправо несвјесно подржавате ланац трговине људима, који у великом броју случајева стоји иза појаве беспомоћне мајке са бебом или старе и болесне особе. Тим особама ћете највише помоћи пријављивањем надлежним органима како би се заштитили и како би им се пружили законом предвиђени видови подршке.

Сваки грађанин има право на помоћ, подршку и заштиту од експлоатације.

Сваки грађанин има право и обавезу да пријави извршење кривичног дјела и кршење основних људских права.

Зато, помози и позови 122 на сваку пружену руку, којој тај позив може пружити више помоћи од удијељеног новца.

Испред Полицијске управе Приједор учешће у расправи узела је Миланка Егић:

Имајући у виду чињеницу да се на нашем подручју налази већи број наших грађана који су привремено запослени у иностранству, као и одређени број туриста, полицијски службеници ПУ Приједор ће у сарадњи са осталим друштвеним сегментима континуирано радити на сузбијању појаве просјачења и свих других појава које дискриминишу националне мањине, грубо крше и угрожавају права дјеце и малољетника како би се очувало безбједно окружење на подручју нашег града.

Према показатељима из анализе сваког случаја појединачно видљиво је да на подручје ПУ Приједор и даље организовано долазе лица ромске националности са подручја Федерације тачније градова Добој-Југ, Матузићи, Зеница, Тузла, Сарајево и др. као и из Бијељине. Мјеста на којима се најчешће окупљају и затичу у просјачењу су уређени паркинг простори у најужем дијелу града, као и испред тржних центара. Највећи проблем у превентивном дјеловању представљају случајеви у којима се појављују дјеца која просе по угоститељским објектима и које је немогуће идентификовати. Према оперативним сазнањима у просјачењу на подручју ПУ Приједор учествују цијеле породице, укључујући мајке, махом труднице, и малољетна дјеца док очеви исте довозе

на подручје града а потом се удаљавају на периферне локације гдје их чекају у касним поподневним часовима.

**Током 2022. године** на подручју ПУ Приједор евидентирано је укупно 60 прекршаја просјачења од којих на подручју града Приједора 51 прекршај. На подручју ПС Приједор 1 - 28, ПС Приједор 2 – 1, ПС Козарац – 19 и ПС Омарска 3 прекршаја.

**Током периода јун-август 2022. године** (период туристичке сезоне) на подручју ПУ Приједор евидентирана су 42 прекршаја, од којих на подручју града Приједора 37 прекршаја. На подручју ПС Приједор 1 – 20, ПС Приједор 2 – 1, ПС Козарац – 13 и ПС Омарска – 3 прекршаја просјачења.

Полицијски службеници ПУ Приједор активно учествују на састанцима као чланови радне групе која има за циљ спречавање и сузбијање појаве „просјачења“, а чији чланови су и из других друштвених субјеката заштите ( ЦСР, Тужилаштво, Суд, надлежне службе Града Приједор и др.).

Поводом одржавања предстојећих јавних скупова - као и претходних година на подручју ПУ Приједор, односно у надлежности које покрива ПС Приједор 1, очекује се најавна одржавања јавног скупа обиљежавања „Међународног дана бијелих трака“ у организацији иницијативе грађана „Јер ме се тиче“, посљедњег дана школе за матуранте дана 17.05.2023. године, са приједлогом да се исти прослави у „Љетној башти“, дефилеа матураната улицама града Приједора као и прослава матурских вечери у угоститељским објектима. Полицијски службеници ће и ове године предузети све неопходне мјере и радње у циљу одржавања повољног стања безбједности и несметаног одвијања предстојећих јавних окупљања.

#### **4. Припреме за предстојећу сезону годишњих одмора**

Уводно излагање по овој тачи дневног реда имала је Миланка Егић, представница Полицијске управе Приједор ПС Приједор 1:

Наступањем туристичке сезоне и сезоне годишњих одмора, очекује се појава безбједносних ризика, који могу да утичу на повољно стање безбједности на подручју Полицијске управе Приједор. У туристичкој сезони, односно у мјесецима јул и август 2023. године, очекује се већи број долазака наших грађана из иностранства, а самим тим и веће посјећености угоститељским објектима и већег конзумирања алкохола и опуштенијег понашања грађана, те се може очекивати повећање нарушавања јавног реда и мира као и саобраћајне незгоде са посљедицама по лица. У току туристичке сезоне традиционално се организује већи број културних, спортских и других јавних скупова на отвореном простору. Како би се безбједносна ситуација на подручју града Приједор задржала на задовољавајућем нивоу током предстојеће туристичке сезоне, полицијски службеници ће предузимати превентивне и репресивне мјере и радње из своје надлежности. У току туристичке сезоне полицијски службеници ће заједно са другим субјектима предузимати следеће активности:

- Обезбједити повољан степен безбједности по свим сегментима,
- Ангажовањем полицијских службеника на терену и других запослених обезбједити висок ниво професионалног понашања и адекватан одговор на пријаве и захтјеве грађана (пријаве кршења законских прописа),
- Узимајући у обзир чињеницу мултиетичности у националној структури грађана и рефлексије инцидента мотивисаних мржњом који су се догодили у протеклом

периоду, заједно са осталим субјектима предузимаће се превентивне мјере и активности на спречавању истих.

- Поводом одржавања предстојећих јавних скупова - као и претходних година на подручју ПУ Приједор, односно у надлежности које покрива ПС Приједор 1, очекује се најавом одржавања јавног скупа обиљежавања „Међународног дана бијелих трака“ у организацији иницијативе грађана „Јер ме се тиче“, последњег дана школе за матуранте дана 17.05.2023. године, са приједлогом да се исти прослави у „Љетној башти“, дефилеа матураната улицама града Приједора као и прослава матурских вечери у угоститељским објектима. Полицијски службеници ће и ове године предузети све неопходне мјере и радње у циљу одржавања повољног стања безбједности и несметаног одвијања предстојећих јавних окупљања.

Огњен Вукојевић испред Одјељења за културу, међународну сарадњу, спорт и невладине организације упознао је Форум да ће се и ове године припремити и промовисати „ Писмо добродошлице“ за наше грађане који долазе из дијаспоре јер се то показало као примјер добре праксе , а такође је предвиђено и као активност у склопу Акционог плана превенције инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и предрасуда.

## **5. Избор новог предсједавајућег Форума и његовог замјеника**

Након представљања и образложења приједлога кандидата за новог предсједавајућег Форума једногласно је изабрана Госпа Сајак Штиковац, представница ЈУ Центар за социјални рад Приједор, а за њеног замјеника Драшко Ђенадија – представник Одсјека за цивилну заштиту у Градској управи Приједор.

## **6. Новоидентификовани проблеми**

У склопу ове тачке дневног реда за ријеч се јавио Огњен Вукојевић и саопштио слиједеће приједлоге:

- Потреба да се вертикалном сигнализацијом и лед расвјетом освијетле и обиљеже слабо видљиви фреквентни пјешачки прелази, сходно могућностима, те да заједно мултисекторски приступимо рјешавања овог проблема;
- Проблем огледала „мртвог угла“ посебно на Пећанима код надвожњака и код новог парохијског дома Цркве св. Тројице – такође да се посветимо рјешавању проблема истим приступом;
- Проблем гласне буке и високе децибелаже приликом „турирања“ аутомобилима и моторима у ужој зони града, као и несавјесност власника угоститељских објеката који у дневном и касном вечерњем периоду не прилагођавају јачину музике, држе отворена врата кафића и слично.

У дискусији по овим приједлозима учествовали су Милорад Вујмиловић испред Ауто мото савеза РС који је упозорио на недостатак пјешачког прелаза у близини трговинског центра „ Тропик“ на Уријама, као и Дарко Драгић испред Одсјека за инспекцијски надзор који су дали појашњења у вези надлежности по овим питањима.

## 7. Остала питања

Драгана Малић, представница испред средњошколских образовних институција, упознала је Форум да је Актив директора средњих школа и ове године упутио Градској управи захтјев да сви матуранти средњих школа 17. маја ове године заједно обиљеже последњи дан школе у Љетној башту и очекује се да се за овај приједлог добије потребна сагласност јер се до сада у више наврата показало да је овај начин најприхватљивији и најбезбједнији.

Форум даје пуну подршку овом приједлогу и позива представнике школа да се максимално посвете организацији ове активности како би све протекло у најбољем реду.

Драшко Ђенадија упознао је чланове Форума да је 27. и 28. фебруара учествовао на практичној вјежби у организацији мисије ОСЦ у БиХ на тему „Превенција и борба против радикализма и насилног екстремизма“ на којој су учествовали представници више различитих институција како републичког, тако и локалног нивоа са наше регије.

Сједница је завршена у 14,15 часова  
Записник сачинио: Драшко Ђенадија

Предсједавајућа Форума  
Вања Дејановић



**ФОРУМ**  
**ЗА БЕЗБЈЕДНОСТ**  
**ЗАЈЕДНИЦЕ** ПРИЈЕДОР

**Broj: 02/23**

**Zapisnik sa sjednice Foruma za bezbjednost zajednice grada Prijedora održane u Velikoj sali Gradske uprave dana 27.04.2023. godine, sa početkom u 13:00 časova**

### **Prisutni:**

Vanja Dejanović – JZU Dom zdravlja Prijedor CZMZ i predsjedavajuća Foruma, Draško Đenadija – Gradska uprava Prijedor - Civilna zaštita i zamjenik predsjedavajuće Foruma, Vesna Pačariz – Policijska uprava Prijedor, Milanka Egić – PU Prijedor PS Prijedor 1, Igor Brdar – Policijska uprava Prijedor PS Prijedor 2, Gospa Sajak Štikovac i Branka Jandrić – JU Centar za socijalni rad Prijedor, Ognjen Vukojević – predstavnik Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije, Radenka Karajica – predstavnica UG „Nada“, Mile Čavić – predstavnik TVSJ, Mladen Bosančić – Gradska uprava Prijedor - Komunalna policija, Zdravko Budimir – Aktiv direktora osnovnih škola, Dragana Malić – predstavnica srednjih škola, Tomislav Blaha – predstavnik udruženja „Češka besjeda“, Darko Dragić – Odsjek za inspekcijske poslove, Ognjen Vukić – predstavnik radio kluba „Kozara“, Milorad Vujmilović – predstavnik Auto moto saveza RS, Aleksandra Popić – misija OSC kancelarija Banja Luka.

### **Dnevni red:**

- 1.Uvod i pozdravna riječ predsjedavajuće
- 2.Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice od 23.02.2023. godine
- 3.Problem prosijačenja – aktivnosti subjekata zaštite
- 4.Pripreme za predstojeću sezonu godišnjih odmora
- 5.Izbor novog predsjedavajućeg i njegovog zamjenika
- 6.Novoidentifikovani problemi
- 7.Ostala pitanja

#### **1. Uvod i pozdravna riječ predsjedavajuće**

Predsjedavajuća Foruma pozdravila je sve prisutne članove Foruma i upoznala ih sa prijedlogom dnevnog reda koji je jednoglasno usvojen.

#### **2. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice Foruma**

Zapisnik sa prošle sjednice Foruma od 23.02.2023. godine jednoglasno je usvojen. Primjedbi na isti nije bilo.

### 3. Problem prosjačenja – aktivnost subjekata zaštite

Uvodno izlaganje po ovoj tački dnevnog reda imala je Branka Jandrić ispred JU Centar za socijalni rad Prijedor:

Radna grupa za koordinaciju i saradnju vezanu za primjenu Protokola o postupanju u slučaju prosjačenja djece na području grada Prijedora upućuje apel građanima da sve slučajeve primijećenih lica, a naročito djece, odnosno majki koje zlopotrebljavaju i eksploatišu svoju djecu u ove svrhe obavezno prijave policiji na besplatan broj 122.

Dužni smo upozoriti i informisati naše građane da je prosjačenje pored toga što je društveno neprihvatljivo ponašanje koje remeti sliku našeg grada, protivzakonito i stoga svi imamo pravnu, ali i ljudsku obavezu prijavljivanja ovakvih slučajeva. Potrebno je znati da lica sa ispruženom rukom koja od Vas traže novac najčešće za potrebe djece, na taj način krše upravo osnovna prava te djece, koju zapravo zlopotrebljavaju i iskorištavaju. Takva lica su često i sama žrtve i prisiljeni na obavljanje radnji prosjačenja. Istovremeno ta lica svakako imaju prekršajnu i krivičnu odgovornost za radnje koje na ulici i javnim mjestima ispred tržnih centara obavljaju. Iza njih najčešće stoje organizovane grupe ili pojedinci koji ih eksploatišu i uzimaju novac koji im dajete te čine krivično djelo trgovine ljudima. Ljudima se najčešće trguje upravo radi prisiljavanja na prosjačenje odnosno ekonomske eksploatacije.

Dajući novac licima koja prosjače i sami učestvujete u održavanju ovog društveno neprihvatljivog te zakonom kažnjivog ponašanja, a često zapravo nesvjesno podržavate lanac trgovine ljudima, koji u velikom broju slučajeva stoji iza pojave bespomoćne majke sa bebom ili stare i bolesne osobe. Tim osobama ćete najviše pomoći prijavljivanjem nadležnim organima kako bi se zaštitili i kako bi im se pružili zakonom predviđeni vidovi podrške.

Svaki građanin ima pravo na pomoć, podršku i zaštitu od eksploatacije.

Svaki građanin ima pravo i obavezu da prijavi izvršenje krivičnog djela i kršenje osnovnih ljudskih prava.

Zato, pomozite i pozovite 122 na svaku pruženu ruku, kojoj taj poziv može pružiti više pomoći od udijeljenog novca.

Ispred Policijske uprave Prijedor učešće u raspravi uzela je Milanka Egić:

Imajući u vidu činjenicu da se na našem području nalazi veći broj naših građana koji su privremeno zaposleni u inostranstvu, kao i određeni broj turista, policijski službenici PU Prijedor će u saradnji sa ostalim društvenim segmentima kontinuirano raditi na suzbijanju pojave prosjačenja i svih drugih pojava koje diskriminišu nacionalne manjine, grubo krše i ugrožavaju prava djece i maloljetnika kako bi se očuvalo bezbjedno okruženje na području našeg grada.

Prema pokazateljima iz analize svakog slučaja pojedinačno vidljivo je da na područje PU Prijedor i dalje organizovano dolaze lica romske nacionalnosti sa područja Federacije tačnije gradova Doboj-Jug, Matuzići, Zenica, Tuzla, Sarajevo i dr. kao i iz Bijeljine. Mjesta na kojima se najčešće okupljaju i zatiču u prosjačenju su uređeni parking prostori u najužem dijelu grada, kao i ispred tržnih centara. Najveći problem u preventivnom djelovanju predstavljaju slučajevi u kojima se pojavljuju djeca koja prose po ugostiteljskim objektima i koje je nemoguće identifikovati. Prema operativnim saznanjima u prosjačenju na području PU Prijedor učestvuju cijele porodice, uključujući majke, mahom trudnice, i maloljetna djeca dok očevi iste dovoze na područje grada a potom se udaljavaju na periferne lokacije gdje ih čekaju u kasnim popodnevним časovima.

**Tokom 2022. godine** na području PU Prijedor evidentirano je ukupno 60 prekršaja prosjačenja od kojih na području grada Prijedora 51 prekršaj. Na području PS Prijedor 1 - 28, PS Prijedor 2 – 1, PS Kozarac – 19 i PS Omarska 3 prekršaja.

**Tokom perioda jun-avgust 2022. godine** (period turističke sezone) na području PU Prijedor evidentirana su 42 prekršaja, od kojih na području grada Prijedora 37 prekršaja. Na području PS Prijedor 1 – 20, PS Prijedor 2 – 1, PS Kozarac – 13 i PS Omarska – 3 prekršaja prosjačenja.

Policijski službenici PU Prijedor aktivno učestvuju na sastancima kao članovi radne grupe koja ima za cilj sprečavanje i suzbijanje pojave „prosjačenja“, a čiji članovi su i iz drugih društvenih subjekata zaštite ( CSR, Tužilaštvo, Sud, nadležne službe Grada Prijedor i dr.).

Povodom održavanja predstojećih javnih skupova - kao i prethodnih godina na području PU Prijedor, odnosno u nadležnosti koje pokriva PS Prijedor 1, očekuje se najava održavanja javnog skupa obilježavanje „Međunarodnog dana bijelih traka“ u organizaciji inicijative građana „Jer me se tiče“, posljednjeg dana škole za maturante dana 17.05.2023. godine, sa prijedlogom da se isti proslavi u „LJetnoj bašti“, defilea maturanata ulicama grada Prijedora kao i proslava matorskih večeri u ugostiteljskim objektima. Policijski službenici će i ove godine preduzeti sve neophodne mjere i radnje u cilju održavanja povoljnog stanja bezbjednosti i nesmetanog odvijanja predstojećih javnih okupljanja.

#### **4. Pripreme za predstojeću sezonu godišnjih odmora**

Uvodno izlaganje po ovoj tači dnevnog reda imala je Milanka Egić, predstavnica Policijske uprave Prijedor PS Prijedor 1:

Nastupanjem turističke sezone i sezone godišnjih odmora, očekuje se pojava bezbjednosnih rizika, koji mogu da utiču na povoljno stanje bezbjednosti na području Policijske uprave Prijedor. U turističkoj sezoni, odnosno u mjesecima jul i avgust 2023. godine, očekuje se veći broj dolazaka naših građana iz inostranstva, a samim tim i veće posjećenosti ugostiteljskim objektima i većeg konzumiranja alkohola i opuštenijeg ponašanja građana, te se može očekivati povećanje narušavanja javnog reda i mira kao i saobraćajne nezgode sa posljedicama po lica. U toku turističke sezone tradicionalno se organizuje veći broj kulturnih, sportskih i drugih javnih skupova na otvorenom prostoru. Kako bi se bezbjednosna situacija na području grada Prijedor zadržala na zadovoljavajućem nivou tokom predstojeće turističke sezone, policijski službenici će preduzimati preventivne i represivne mjere i radnje iz svoje nadležnosti. U toku turističke sezone policijski službenici će zajedno sa drugim subjektima preduzimati sledeće aktivnosti:

- Obezbjediti povoljan stepen bezbjednosti po svim segmentima,
- Angažovanjem policijskih službenika na terenu i drugih zaposlenih obezbjediti visok nivo profesionalnog ponašanja i adekvatan odgovor na prijave i zahtjeve građana (prijave kršenja zakonskih propisa),
- Uzimajući u obzir činjenicu multietičnosti u nacionalnoj strukturi građana i refleksije incidenata motivisanih mržnjom koji su se dogodili u proteklom periodu, zajedno sa ostalim subjektima preduzimaće se preventivne mjere i aktivnosti na sprečavanju istih.
- Povodom održavanja predstojećih javnih skupova - kao i prethodnih godina na području PU Prijedor, odnosno u nadležnosti koje pokriva PS Prijedor 1, očekuje se najava održavanja javnog skupa obilježavanje „Međunarodnog dana bijelih traka“ u organizaciji inicijative građana „Jer me se tiče“, posljednjeg dana škole za maturante dana 17.05.2023. godine, sa prijedlogom da se isti proslavi u „LJetnoj bašti“, defilea



maturanata ulicama grada Prijedora kao i proslava maturskih večeri u ugostiteljskim objektima. Policijski službenici će i ove godine preduzeti sve neophodne mjere i radnje u cilju održavanja povoljnog stanja bezbjednosti i nesmetanog odvijanja predstojećih javnih okupljanja.

Ognjen Vukojević ispred Odjeljenja za kulturu, međunarodnu saradnju, sport i nevladine organizacije upoznao je Forum da će se i ove godine pripremiti i promovisati „ Pismo dobrodošlice“ za naše građane koji dolaze iz dijaspore jer se to pokazalo kao primjer dobre prakse , a takođe je predviđeno i kao aktivnost u sklopu Akcionog plana prevencije incidenata i krivičnih djela počinjenih iz mržnje i predrasuda.

## **5. Izbor novog predsjedavajućeg Foruma i njegovog zamjenika**

Nakon predstavljanja i obrazloženja prijedloga kandidata za novog predsjedavajućeg Foruma jednoglasno je izabrana Gospa Sajak Štikovac, predstavnica JU Centar za socijalni rad Prijedor, a za njenog zamjenika Draško Đenadija – predstavnik Odsjeka za civilnu zaštitu u Gradskoj upravi Prijedor.

## **6. Novoidentifikovani problemi**

U sklopu ove tačke dnevnog reda za riječ se javio Ognjen Vukojević i saopštio slijedeće prijedloge:

- Potreba da se vertikalnom signalizacijom i led rasvjetom osvijetle i obilježe slabo vidljivi frekventni pješački prelazi, shodno mogućnostima, te da zajedno multisektorski pristupimo rješavanja ovog problema;
- Problem ogledala „mrtvog ugla“ posebno na Pećanima kod nadvožnjaka i kod novog parohijskog doma Crkve sv. Trojice – takođe da se posvetimo rješavanju problema istim pristupom;
- Problem glasne buke i visoke decibelaže prilikom „turiranja“ automobilima i motorima u užoj zoni grada, kao i nesavjesnost vlasnika ugostiteljskih objekata koji u dnevnom i kasnom večernjem periodu ne prilagođavaju jačinu muzike, drže otvorena vrata kafića i slično.

U diskusiji po ovim prijedlozima učestvovali su Milorad Vujmilović ispred Auto moto saveza RS koji je upozorio na nedostatak pješačkog prelaza u blizini trgovinskog centra „ Tropik“ na Urijama, kao i Darko Dragić ispred Odsjeka za inspekcijски nadzor koji su dali pojašnjenja u vezi nadležnosti po ovim pitanjima.

## **7. Ostala pitanja**

Dragana Malić, predstavnica ispred srednjoškolskih obrazovnih institucija, upoznao je Forum da je Aktiv direktora srednjih škola i ove godine uputio Gradskoj upravi zahtjev da svi maturanti srednjih škola 17. maja ove godine zajedno obilježe poslednji dan škole u LJetnoj baštu i očekuje se da se za ovaj prijedlog dobije potrebna saglasnost jer se do sada u više navrata pokazalo da je ovaj način najprihvatljiviji i najbezbjedniji.

Forum daje punu podršku ovom prijedlogu i poziva predstavnike škola da se maksimalno posvete organizaciji ove aktivnosti kako bi sve proteklo u najboljem redu.

Draško Đenadija upoznao je članove Foruma da je 27. i 28. februara učestvovao na praktičnoj vježbi u organizaciji misije OSC u BiH na temu „ Prevencija i borba protiv radikalizma i nasilnog ekstremizma“ na kojoj su učestvovali predstavnici više različitih institucija kako republičkog, tako i lokalnog nivoa sa naše regije.

Sjednica je završena u 14,15 časova  
Zapisnik sačinio: Draško Đenadija

Predsjedavajuća Foruma  
Vanja Dejanović